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English(US/UK)

*Keyboard

*Mouse

*Keypad

Interface
Size
Weight

Cable Length

Material

Requirements 

351*227*66mm
620g±10g

1800mm

ABS

Win 7 / above

Number of Keys

Type of Keyboard Membrane

2.2±0.2mm

Total travel distance 4.5±0.2mm

USB Type-A

Durability 10 million keypresses

86 keys (US layout)
87 keys (EU layout)

Interface
Size
Weight

Cable Length

Material

Requirements 

105*58*67mm
120g±10g

1800mm

ABS

Win 7 / above

DPI
8 G

25 IPSTracking Speed

125 Hz

USB Type-A

Durability 1 million keypresses

6

Report Rate

800/1600

Interface
Size
Weight

Cable Length

Material

Requirements 

86*156*20mm
155g±10g

1000mm

ABS

Win 7 / above

Number of KeysUSB Type-A
Type of Keyboard Membrane

1.3mm

Total travel distance 2.2±0.2mm

Durability 10 million keypresses

23 keys

Specification



 

Fn

Fn

Fn Lock is off

Previous Track Play/Pause Next Track Mute Volume down

Volume up Search My favorite E-mail

Calculator

Home

InsertPause

Fn Lock is on

DeleteScroll Lock



Deutsch (DE)

• Der Hersteller sowie die Wiederverkäufer sind nicht verantwortlich für technische Defekte, Schäden oder
   mögliche Verletzungen verursacht durch:

remdeinwirkung wie z.B. Sturz oder Schlag
euer, Gas, Erdbeben, Blitz, Wind, Wasser, Über re orm von äußerer Gewalt

Andere mit der Tastatur verbundene Geräte
Zu hohe T raturen oder eine feuchte, staubige oder gefährliche Umgebung

• Der Benutzer wird darauf hingewiesen, dass Änderung gen an den Geräten, die von
   P ter GmbH nicht ausdrücklich genehmigt sind, die Erlaubnis des Benutzers zur Inbetriebnahme
   des Gerätes außer  setzen könnte.
• Alle Markennamen, Warenzeichen und Logos sind Eigentum Perixx.

Die übermäßige Langzeit-Verw Tastatur und Maus kann zu Verletzungen führen. Perixx 
em zern den übermäßigen Gebrauch v Tastatur und Maus zu vermeiden.

• Lassen Sie das Gerät nicht fallen
• Bauen Sie das Gerät nicht auseinander
• Das Gerät ist für moderates Klima z vaten Benutzung k
• Die maximale Umgebungst ratur während der Verwendung dieses Produktes darf 40 Grad nicht
   überschreiten
• O  wie Kerzen dürfen nicht auf dieses Produkt gestellt werden.
• Verwenden Sie zur einigung dieses Produkts nur ein trockenes Tuch oder eine weiche Bürste.



*Tastatur 

*Maus  

*Nummernblock

Schnittstelle
Abmessungen
Gewicht

Kabellänge

Material

Betriebssystem 

351*227*66mm

1800mm

ABS

Win 7 oder höher

Tastentyp Membran

2.2±0.2mm

Gesamter Tastenhub 4.5±0.2mm

USB Typ A

Lebensdauer 10 Millionen Tastenanschläge

86 Tasten (US Layout)
87 Tasten (EU Layout)

105*58*67mm

1800mm

ABS

Win 7 oder höher

Auflösung (DPI)
8 G

25 IPSMaximale Geschwindigkeit

125 Hz

USB Typ A

Lebensdauer 1 Millionen Tastenanschläge

6

USB-Signalrate

800/1600

86*156*20mm

1000mm

ABS

Win 7 oder höher

USB Typ A
Tastentyp Membran

1.3mm

Gesamter Tastenhub 2.2±0.2mm

Lebensdauer 10 Millionen Tastenanschläge

23 Tasten

Technische Daten

Deutsch (DE)

Tastenanzahl

Tastendrucksignal

Schnittstelle
Abmessungen
Gewicht

Kabellänge

Material

Betriebssystem 

Tastenanzahl

Maximale Beschleunigung

Schnittstelle
Abmessungen
Gewicht

Kabellänge

Material

Betriebssystem 

Tastenanzahl

Tastendrucksignal

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

Fn Lock ist deaktiviert

Vorheriges Lied Abspielen/Pause Nächstes Lied Stumm Lautstärke 
verringern

Lautstärke 
erhöhen

Suchen Favoriten E-Mail 
öffnen

Rechner

Startseite

EinfgPause/Untbr

Fn Lock ist aktiviert

EntfRollen⇩

Multimedia-Tasten
*** Bitte drücken Sie "Fn", bevor Sie die Multimediatasten benutzen. ***

Entf

Entf



ESPAÑOL (ES)

Indicaciones importantes de seguridad 
• Evite las caídas. 
• No desmonte el producto.
• Este producto es apto solo en climas moderados.
• La temperatura ambiente máxima durante el uso del producto no debe superar los 40 grados.
• No exponer el producto a fuentes de llama, como velas.

Perixx ofrece una  limit rolong



*Teclado 

*Ratón 

*Teclado Numérico

Interfaz
Tamaño
Peso

Largo del cable

Material

Sistema operativo 
requerido

351*227*66mm

1800mm

ABS

Win 7 o superior

Tipo de tecla Membrana

2.2±0.2mm

Recorrido total 4.5±0.2mm

USB Tipo A

Duración 10 millones de pulsaciones

105*58*67mm

1800mm

ABS

Resolución (DPI)
8 G

25 IPSVelocidad máx.

125 Hz

Duración 1 millón de pulsaciones

6

Velocidad de respuesta

800/1600

86*156*20mm

1000mm

ABS

Tipo de tecla Membrana

1.3mm

Recorrido total 2.2±0.2mm

Duración 10 millones de pulsaciones

23 teclas

Características

Español (ES)

Numero de teclas

Distancia de actuación

Numero de botones

Aceleración máx.

Numero de teclas

Distancia de actuación

Interfaz
Tamaño
Peso

Largo del cable

Material

Sistema operativo 
requerido

Win 7 o superior

USB Tipo A

Interfaz
Tamaño
Peso

Largo del cable

Material

Sistema operativo 
requerido

Win 7 o superior

USB Tipo A

86 teclas (Configuración US)
87 teclas (Configuración EU)

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

Fn Lock está apagado

Canción anterior Reproducir 
/ Pausa

Canción 
siguiente

Silencioso Disminuir 
volumen

Aumentar 
volumen

Búsqueda Favoritos Abrir 
Correo

Calculador

Página de Inicio

InsertPausa

Fn Lock está encendido

SuprBloq Despl

Teclas Multimedia
 ***Presionar "Fn" antes de usar las teclas multimedia ***

Bloq Despl Supr

SuprBloq Despl



FRANÇAIS (FR)

f r t r.
nt r.

r t n r

r êtr r t n



*Clavier

*Souris

*Pavé numérique

Interface
Taille
Poids

Longueur de câble

Matériel

Exigence du système
d'exploitation

351*227*66mm

1800mm

ABS

Win 7 ou versions 
plus récentes

Type de Touches Membrane

2.2±0.2mm

Distance de course totale 4.5±0.2mm

Type A

Durabilité 10 millions de frappes

105*58*67mm

1800mm

ABS

Résolution (DPI)
8 G

25 IPSVitesse max.

125 Hz

Durabilité 1 millions de frappes

6

Taux de rapports

800/1600

86*156*20mm

1000mm

ABS

Type de Touches Membrana

1.3mm

Distance de course totale 2.2±0.2mm

Durabilité 10 millones de pulsaciones

23 teclas

Spécifications techniques

Français (FR)

Nombre de touches

Distance d’activation

Nombre de boutons

Accélération max.

Nombre de touches

Distance d’activation

86 Touches (Disposition US)
87 Touches (Disposition Européenne)

Interface
Taille
Poids

Longueur de câble

Matériel

Exigence du système
d'exploitation

Win 7 ou versions 
plus récentes

Type A

Interface
Taille
Poids

Longueur de câble

Matériel

Exigence du système
d'exploitation

Win 7 ou versions 
plus récentes

Type A

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

Fn Lock est éteint

Morceau 
précédent Lecture / Pause Morceau 

Suivant
Silencieux Diminuer le 

Volume

Augmenter 
le Volume

Recherche Favoris Ouvrir 
E-Mail

Calculatrice

Page d’accueil

InserPause

Fn Lock est allumé

SupprArrêt défil

Touches Multimédia
 ***Veuillez appuyer sur "Fn" avant d'utiliser les touches multimédia.***

Suppr

Suppr



ITALIANO (IT)

 Evita cadute
 Non smontare

P re una garanzia limitata di un anno con un'estensione opzionale di un anno.



*Tastiera

*Mouse

*Tastierino numerico

Interfaccia
Dimensioni
Peso

Lunghezza del cavo

Materiale

Requisiti del 
sistema operativo

351*227*66mm

1800mm

ABS

Win 7 o successivo

Tipo di tastiera A membrana

2.2±0.2mm

Corsa totale 4.5±0.2mm

Tipo A

Durata 10 milioni di pressioni sui tasti

105*58*67mm

1800mm

ABS

Risoluzione (DPI)
8 G

25 IPSVelocità massima

125 Hz

Durata 1 milione di pressioni sui tasti

6

Frequenza di aggiornamento

800/1600

86*156*20mm

1000mm

ABS

Tipo di tastiera A membrana

1.3mm

Corsa totale 2.2±0.2mm

Durata 10 milioni di pressioni sui tasti

23 tasti 

Specifiche

ITALIANO (IT)

Numero di tasti

Raggio di azione

Numero di pulsanti

Accelerazione massima

Numero di tasti

Raggio di azione

86 tasti (Layout US)
87 tasti (Layout EU)

Interfaccia
Dimensioni
Peso

Lunghezza del cavo

Materiale

Requisiti del 
sistema operativo

Win 7 o successivo

Tipo A

Interfaccia
Dimensioni
Peso

Lunghezza del cavo

Materiale

Requisiti del 
sistema operativo

Win 7 o successivo

Tipo A

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

Bloc Fn è spento

Traccia 
precedente

Play/Pausa Traccia 
successiva

Silenzioso Abbassare il 
volume

Alzare il 
volume

Ricerca Favoriti E-Mail

Calcolatrice

Pagina Iniziale

InsPausa

Bloc Fn è acceso

CancBloc Scorr

Tasti Multimediali
***Premere "Fn" prima di usare i tasti multimediali  ***
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*キーボード

*マウス

*キーパッド

サイズ
重さ
ケーブルの長さ
材質

���*���*��mm

����mm
ABS
Win � / それ以降

キースイッチ メンブレン
�.�±�.�mm

キーストローク �.�±�.�mm

USB Type-A

打鍵耐久性 ����万回の打鍵

���*��*��mm

����mm
ABS

DPI（カーソル移動速度）
� G
�� IPS最大速度
��� Hz

耐久性 ���万回の打鍵

�

USBレポートレート

���/����

��*���*��mm

����mm
ABS

キーの数
メンブレン
�.�mm

キーストローク �.�±�.�mm
打鍵耐久性 ����万回の打鍵

�� キー 

製品の仕様

日本語 (JA)

インターフェイス

対応システム

キーの数

キーストローク（接点）

�� キー (英語配列)
�� キー (EU配列)

サイズ
重さ
ケーブルの長さ
材質

Win � / それ以降

USB Type-Aインターフェイス

対応システム

サイズ
重さ
ケーブルの長さ
材質

Win � / それ以降

USB Type-Aインターフェイス

対応システム

ボタンの数

最大加速

キースイッチ
キーストローク（接点）

���g±��g

���g±��g

���g±��g



 

Fn

Fn

   Fn Lock オフ

前の曲 再生/一時停止 次の曲 ミュート 音量を下げる

音量を上げる 検索 お気に入り メール

電卓

ホームページ

InsertPause

Fn Lock オン

DeleteScroll Lock

マルチメディアキー
※マルチメディアキーをお使いになるにはFNキーを押してください※



(SC)

40



*键盘

*鼠标

*数字键盘

尺寸

重量

线材长度

材料

351*227*66mm

1800mm

ABS塑材

Win 7 及以上

键型 薄膜

2.2±0.2mm

总行程距离 4.5±0.2mm

USB Type-A

按键寿命 1000万次

105*58*67mm

1800mm

ABS塑材

解析度 (DPI)

8 G

25 IPS最大速度

125 Hz

按键寿命 100万次

6

回报率

800/1600

86*156*20mm

1000mm

按键数

薄膜

1.3mm

总行程距离 2.2±0.2mm

按键寿命 1000万次

23 键

规格

简体中文 (SC)

接口

操作系统要求

按键数

触发键程

86 键 (美式按键布局)
87 键 (欧洲按键布局)

USB Type-A

USB Type-A

按键数

最大加速度

键型

触发键程

尺寸

重量

线材长度

材料

Win 7 及以上

接口

操作系统要求

ABS塑材

尺寸

重量

线材长度

材料

Win 7 及以上

接口

操作系统要求

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

 Fn锁定功能关

上一曲 播放/暂停 下一曲 静音 降低音量

提高音量 查找 我的最爱 邮件

计算器

主页

InsertPause

Fn锁定功能开

DeleteScroll Lock

多媒体功能键

***在使用多媒体按键前请先按“Fn”键***



(TC)
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*鍵盤

*滑鼠

*數字鍵

尺寸

重量

電線長度

材質

351*227*66mm

1800mm

ABS塑膠

Win 7 及以上

按鍵類型 薄膜式

2.2±0.2mm

總行程 4.5±0.2mm

USB Type-A

按鍵壽命 1000萬次

105*58*67mm

1800mm

解析度(DPI)

8 G

25 IPS追蹤速度

125 Hz

按鍵壽命 100萬次

6

回報率

800/1600

86*156*20mm

1000mm

按鍵數

薄膜式

1.3mm

總行程 2.2±0.2mm

按鍵壽命 1000萬次

23 鍵

規格

繁體中文 (TC)

介面

作業系統

按鍵數

觸發鍵程

86 鍵 (美式鍵盤配置)
87 鍵 (歐式鍵盤配置)

USB Type-A

USB Type-A

按鍵數

加速度

按鍵類型

觸發鍵程

尺寸

重量

電線長度

材質 ABS塑膠

Win 7 及以上

介面

作業系統

尺寸

重量

電線長度

材質 ABS塑膠

Win 7 及以上

介面

作業系統

620g±10g

120g±10g

155g±10g



 

Fn

Fn

 Fn Lock功能已關閉

上一首 播放/暫停 下一首 靜音 調低音量

調高音量 搜尋 我的最愛 E-mail

計算機

首頁

InsertPause

Fn Lock功能已開啟

DeleteScroll Lock

多媒體功能鍵

***在使用多媒體功能鍵前請先按“Fn”鍵***
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PBB

RoHS



 

RoHS

RoHS
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